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КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ. ПРИВАТНИЙ ІНТЕРЕС, ТА МЕТОДИ ЇХ 
ПОДОЛАННЯ 

 
У тезах проаналізовано питання, що стосуються конфлікту інтересів, який є одним із 

актуальних проблем сучасного суспільства, так, як знаходить своє відображення у різних 
сферах суспільного життя. Окреслена проблема стає особливо актуальною в контексті 
приватного інтересу, який має важливий вплив на прийняття рішень, ведення бізнесу, 
політичну діяльність та багато інших аспектів суспільного життя. 

Ключові слова : конфлікт інтересів; приватний інтерес; управління конфліктом; 
методи подолання конфлікту. 

Конфлікт інтересів – це поняття, яке виявляється особливо важливим і 
актуальним в сучасному світі, де різноманітні соціальні, економічні, політичні 
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КОРУПЦІЯ ЯК ЗАГРОЗА УКРАЇНСЬКІЙ ДЕРЖАВНОСТІ 

 У тезах конференції досліджено питання, що стосуються такого явища як корупція, в аспекті 
чинників, які зумовлюють загрозу незалежності Української держави. Розглянуто корупційні 
прояви, які негативно впливають на розиток правової держави. 

Ключові слова: корупція; державність, зниження мотивації, втрата віри у 
справедливість, протидія корупції. 

На даний час Україна перебуває у складних обставинах, зумовлених 
повномасштабним вторгненням расійської федерації на її територію. Народ 
України протистоїть зовнішньому ворогу втрачаючи найкращих із своїх 
громадян. Тисячі поранених скалічених воїнів, відстоюють свої права після 
виконання свого громадянського обов’язку перед державою, значними 
зусиллями відстоюючи своє право на належне, безоплатне медичне лікування, 
реабілітацію та відновлення після поранень, з метою повернутись до лав ЗСУ 
задля подальшого захисту територіальної цілісності та незалежності нашої 
України. 

Однак, численні корупційні викриття, фактично в усіх сферах державної 
діяльності (оборонна, медична, військова, економічна), зумовлюють подальше 
зростання невдоволення українського народу. 

Ще у 1949 році український письменник, державний та політичний діяч 
Володимир Винниченко визначав: «державність як комплекс тих інститутів 
економіки, політики, культури, які діють на території, населеній національним 
колективом, які зв’язують його в компактну цілість та забезпечують його 
розвиток у сучасному і майбутньому. 

Державність — це устрій усього матеріального і духовного буття цілого 
народу Нація без державності є покалічений людський колективний організм... 
Адже, як і у всякої індивідуальної істоти на землі найперша потреба — це 
зберегти своє життя, забезпечити його розвиток, передати спадщину в наступні 
покоління, так і для кожної нації власна держава є найкращим засобом 
збереження життя і розвитку...». [1] 

Так, українська державність об’єднує багато чинників, розвиток яких 
сворює гармонійне середовище для збереження минулого та побудову 
майбутнього. Однак корупційні прояви, які нажаль останнім часом мають 
досить виражений характер, зумовлює зростання прірви між державними 



 

чиновниками та народом України. Зазначений факт підтверджується і 
революціями (Помаранчева революція і революція гідності), які яскраво 
вказують на те, що все ж таки влада в Україні належить народу, лише народ 
вправі вирішувати в якому напрямку розвиватись, в якому середовищі 
розвиватись. Однак не завжди влада, в особі державних чиновників чує свій 
народ, спрямовуючи свою діяльність на задоволення власних інтересів та на 
власне збагачення. 

Розроблені в Україні всі законодавчі акти – Закон України «Про 
запобігання корупції», розроблені нормативно-правові акти щодо боротьби з 
корупцією в різних сферах життєдіяльності (економіка, медицина, банківська 
система, військове забезпечення, освіта та ін..) не в повній мірі реалізовуються 
державою. Пошуки законодавців шляхів зменшення тиску на корупціонерів, 
зумовлюють наростання відчуття несправедливості в суспільстві. 

Незаперечною є думка Мельника М.І. визначена ще у 2001 році проте, що 
наслідки від корупції в середині країни є руйнівними і небезпечними, передусім, 
у соціальній сфері, де поглиблюється соціальна нерівність громадян, 
збільшується соціальна напруга в суспільстві. [2]. Корупція, нажаль, стала 
одним із основних чинників роздвоєння суспільства, внаслідок чого в рамках 
суспільства паралельно співіснують дві соціальні складові: одна з них базується 
на правових та моральних засадах, інша – на використанні протиправних, 
корупційних засобах. 

Лише активізація протикорупційних заходів, підвищення вимог до осіб, 
які обираються/ призначаються на посади в антикорупційні органи, повна 
підтримка влади заходів спрямованих на попередження та протидію корупції 
дозволить об’єднати суспільство. Ефективність заходів спрямованих на 
викорінення взагалі такого явища, як корупція дозволить зберегти українську 
державність, та посилити моральні та економічні складові боротьби народу 
України проти расійського агресора. 

Викорінення корупції дозволить психологічно сформувати у суспільстві 
відчуття захищеності державою, її окремими інститутами, посадовими та 
службовими особами. Дозволить громадянам відчувати себе рівними в повному 
розумінні рівності усіх перед законом. 

Подолання в Україні такого явища як корупція, дозволить підняти 
морально-психологічний стан громадян України, та зберегти і збільшити 
відчуття себе частиною вільної та незалежної держави Україна. Тим самим 
збагатити та наповнити сам зміст Української державності. 
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